

ПОГОДЖЕНО

Завідувач сектору з питань запобігання корупції Державного агентства меліорації та рибного господарства України

Олег НОВІКОВ  
2024 р.

ЗАТВЕРДЖЕНО

Начальник Білгород - Дністровського міжрайонного управління водного господарства

« 23 » Борис БУРЛАК  
2024 р.



### План роботи

уповноваженої особи з питань запобігання корупції Білгород-Дністровського міжрайонного управління водного господарства Державного агентства меліорації та рибного господарства України на 2024 рік

№ з/п	Найменування завдання	Підстава для виконання	Строк виконання	Відповідальний за виконання	Очікувальні результати
1.	Виконання Антикорупційної програми Державного агентства меліорації та рибного господарства України на 2024р	Закон України « Про запобігання корупції »	Постійно	Уповноважений з антикорупційної діяльності	Виконання вимог нормативно - правових актів з питань запобігання та виявлення корупції
2.	Участь у навчальних заходах (професійні (сертифікатні) та короткострокові програми, онлайн курси, семінари, тренінги тощо) з підвищення кваліфікації з питань запобігання корупції та забезпечення доброчесності	Антикорупційна програма Державного агентства меліорації та рибного господарства України на 2024рік.	Постійно	Уповноважений з антикорупційної діяльності	Отримання свідоцтв та сертифікатів. Підвищення кваліфікації уповноваженого, вдосконалення знань та навичок з питань антикорупційної діяльності
3.	Підготовка та подання до Національного агентства з питань запобігання корупції	Закон України « Про запобігання корупції »	Лютий	Уповноважений з антикорупційної діяльності	Донесення до Національного агентства з питань запобігання корупції інформації щодо

### I. Організаційні заходи з протидії та запобігання корупції

звітності щодо діяльності уповноваженої особи			виконання уповноваженим з запобігання корупції своїх посадових обов'язків
4. Підготовка та подання до Державного агентства меліорації та рибного господарства України звітності щодо діяльності уповноваженої особи за 1 та 2 півріччя	Два рази на рік	Уповноважений з антикорупційної діяльності	Узагальнення та аналіз інформації.
<b>II. Проведення навчальної, методичної та консультативної роботи</b>			
5. Проведення внутрішніх навчальних заходів щодо знання вимог, обмежень, заборон та відповідальності за порушення вимог встановлених Законом України «Про запобігання корупції», ведення журналу	Протягом року	Уповноважений з антикорупційної діяльності	Належний рівень обізнаності з питань антикорупційного законодавства.
6. Надання методичної та консультативної допомоги працівникам Управління, з антикорупційної тематики, ведення журналу	Протягом року	Уповноважений з антикорупційної діяльності	Методична та консультативна допомога працівникам з питань дотримання вимог антикорупційного законодавства, проведення організації та роз'яснювальної роботи із запобігання, виявлення і протидії корупції.
<b>III. Виявлення конфлікту інтересів та сприяння його врегулювання</b>			
7. Вжиття заходів щодо виявлення конфлікту інтересів та сприяння його усуненню, контроль за дотриманням вимог законодавства щодо врегулювання конфлікту інтересів	Протягом двох робочих днів після отримання повідомлення про наявність у підлеглої особи конфлікту інтересів	Уповноважений з антикорупційної діяльності	Проводилася роз'яснювальна робота з працівниками управління щодо питань дотримання вимог законодавства щодо конфлікту інтересів, надається методична допомога з метою усунення роботи близьких осіб, в порядку визначеному Законом України "Про запобігання корупції".
<b>IV. Фінансовий контроль</b>			
8. Організація подання та проведення перевірки факту	До 31.03.2024 року	Уповноважений з антикорупційної	Видано наказ керівника щодо організації подання декларацій. Поінформовано

	подання суб'єктами декларування декларацій	Положення про уповноважену особу з запобігання корупції	діяльності	суб'єктів декларування про обов'язок подання декларації
9.	Повідомлення Національного агентства про випадки неподання чи несвочасного подання суб'єктами декларування декларацій у визначеному законодавством порядку	Закон України «Про запобігання корупції»	Уповноважений з антикорупційної діяльності	Дотримання суб'єктами декларування порядку та термінів заповнення та подання декларації. Відповідальність за порушення термінів подання декларації.
<b>V. Здійснення контролю за дотриманням антикорупційного законодавства</b>				
10.	Ініціювання перед керівником управління питання про відкриття дисциплінарного провадження з метою виявлення причин та умов, що призвели до вчинення корупційних або пов'язаних з корупцією правопорушень та інших порушень Закону	Закон України «Про запобігання корупції» Положення про уповноважену особу з запобігання корупції	Протягом року у разі потреби антикорупційної діяльності	Запобігання та профілактика порушення працівниками антикорупційного законодавства
11.	Проведення службового розслідування з метою виявлення причин та умов, що призвели до вчинення корупційного або пов'язаного з корупцією правопорушення за поданням спеціально уповноваженого суб'єкта у сфері протидії корупції або приписом Національного агентства	Закон України «Про запобігання корупції» Положення про уповноважену особу з запобігання корупції	Протягом року у разі потреби антикорупційної діяльності	Надання об'єктивної оцінки діям посадових осіб стосовно яких проводиться службове розслідування. Своєчасне вжиття заходів.
<b>VI. Здійснення розгляду повідомлень про корупційних або пов'язаних з корупцією правопорушень та захист викривачів</b>				
12.	Розгляд повідомлень про можливі факти корупційних або пов'язаних з корупцією правопорушень, інших порушень	Закон України «Про запобігання корупції» Положення про уповноважену особу з	Протягом року у разі потреби антикорупційної діяльності	Своєчасна перевірка інформації про факти вчинених корупційних або пов'язаних з корупцією правопорушень.

	антикорупційного законодавства та взаємодія із спеціально уповноваженими суб'єктами у сфері протидії корупції	запобігання корупції		
13.	Робота з викривачами згідно з Законом України «Про запобігання корупції»	Закон України «Про запобігання корупції»	Постійно	Доведення до працівників норми вимог законодавства щодо захисту викривачів
14.	Вжиття заходів запобігання та протидії колабораційної діяльності	Закон України «Про запобігання корупції»	Постійно	Запобігання та профілактика правопорушень вимог законодавства під час воєнного стану.
15.	Опрацювання проектів організаційно-розпорядчих документів, запобігання внесення в них положень, що містять і можуть сприяти вчиненню корупційних правопорушень	Закон України «Про запобігання корупції»	Постійно	Недопущення внесення посадовими особами до проектів положень що містять корупційні ризики.

**Уповноважена особа з питань  
запобігання корупції**



(підпис)



(ПШ)